



Обращение начальника Госавтоинспекции к родителям и водителям Ставропольского района и города Тольятти

С 08 декабря по 08 января 2023 года, на территории Самарской области проходит широкомасштабное профилактическое мероприятие «Внимание – дети! Зимние каникулы!», целью которого является важная задача - недопущение детского дорожно-транспортного травматизма с участием детей.

На дорогах Ставропольского района с 1 января по 25 декабря 2023 года произошло 11 ДТП, в результате которых пострадало 14 детей, один ребенок погиб. Одной из основных причин ранений несовершеннолетних пассажиров является пренебрежительное отношение водителей, в большинстве случаев – родителей к использованию детских удерживающих устройств.

Уважаемые родители и водители!

Госавтоинспекция Ставропольского района обращается к взрослым участникам дорожного движения, напоминает родителям, что перевозить детей до 12-ти лет необходимо только в детских удерживающих устройствах, так как это уменьшает тяжесть последствий ДТП, а в некоторых случаях и вовсе спасает им жизнь. Управляя автомобилем, в котором находится ребенок, не стоит увлекаться высокими скоростями и маневрами, из-за которых часто приходится резко тормозить. Не нужно быть самонадеянными в своем безупречном мастерстве вождения автомобиля, ведь нет никаких гарантий, что другие водители не нарушают Правила дорожного движения.

Призываю Вас не допускать халатного отношения к безопасности своих детей при перевозке их в автомобиле, использовать детские удерживающие устройства, пользоваться ремнями безопасности и не нарушать Правила дорожного движения. От того как Вы относитесь к безопасности дорожного движения зависит не только Ваши жизнь и здоровье, но и жизнь и здоровье Ваших детей и окружающих людей!

**Александр Ефанов
Начальник ОГИБДД О МВД России по
Ставропольскому району
подполковник полиции**